Pemenre cucreM ypaBHEHUN
CIIOCOOOM ITOJCTAHOBKH



IloBTOpEHUE:

J&J151 TOTO, 4TO pelIaTh CUCTEMBbI YPABHEHUHM CIIOCOOOM IMOJACTAaHOBKH
BbI XOPOIIIO JIOJKHBI BBIPAXKaTh OJHY MEPEMEHHYIO Yepe3 APYTyIO.

[Ipumep: M3 ypaBHEHUS BBIPA3UTh KAXKIYIO U3 TTIEPEMEHHBIX
2x+3y=7
1)BbpipazumM nepeMeHHYIO X 4epes ).

2x=7 -3y |:2 3aMeyaHue:
MHuorue 13 Bac OCTaBIIAIN
(2:2)x=7:2—(3:2)y paByIo 4acTh B BUJE APOOH, T.

x= 3’5 _ ],5y €. ICJIUJIN HE 10 KOHIla

2)BpIpa3uM nepeMEeHHYIO y 4yepe3 X
3y=7—2x|.3
(3:3)y=7:3 —(2:3)x
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BBITTOJTHUATE B TETPATAX:

Sagaaue Nol

Bripasure U3 ypaBHEHUS KOXKIAYIO U3
IIEPEMEHHBIX: 4y — 7x = 5

Ecnu He 3HaeTe Kak BBIIIOJHUTH JAaHHOE 3aJaHue,
CMOTPUTE IPEABIAYIINN CIIAN]T



IloBTOpEHMUE:

IIpumep: Pemure cucremy ypaBHEeHUM

3amMeyaHue:
OOparute BHUMaHUE Ha O(DOPMIICHHUE




3alUIINTE PENICHUE B TEOPETUYECKYIO TETPA/Ib

Packporite ckoOKkH

IIepenecure cnaraemele C
OyKBEHHOM YacCTbhIO B JIEBYIO
4acTh, YUCJa B MPABYIO YaCTh

[IpuBenuTe MOJOOHBIE CllaraeMble

BrIpasute U3 0HOTO ypaBHECHUS
1r00yr0 mepeMeHHyro. Ham
yI00HO BBIPA3UThH X M3 IIEPBOTO
ypaBHCHMUSI.

[ToncraBpTe MOTyYEHHOE

BBIPAKCHHUEC BO BTOPOC YPABHCHUC
BMCCTO X.

Pemure ypaBHeHuUE

3anunimre OTBET.



3alMIINTE PENICHUE B TEOPETUYECKYIO TETPA/Ib

N306aBiasieMcst OT 3HAMEHATEIEH.

YMHO)KaeM 00e 4yacTu ypaBHEHMS
Ha HO3.

PackpsiBaemM CKOOKHU

ITepenocum ciiaraempie 13
OJIHOM YaCTHU YPABHEHUS B

APYIYHO.

[IpuBoMM TTOTOOHBIE
ciaraeMble

Jlanee pemraem 1o
CTaHJIAPTHOM CXEME
(cMoTpu cnaiin 4)

3anuchIBacM OTBET




Pemure caMOCTOATEIBLHO B TETPAIU

damanue No2 Pemnre CUCTEMY YPABHEHUU
{3x — 4y =2,
—X+5y =6

3aganue Neo3 Pemnre CUCTEMY YPABHEHUU
Xty x—y_8

2 3
X+y x-—Y
| =11
3 4




[IpoBEphTE MMOTYUEHHBIE OTBETHI:

dananue Neol
y=1 i + 1 Zx
_4.,_3
A=Y T3

1 9
3ananue No2 (3 e 1 E)
3amanue Ne3 (18; 6)

BrinonHeHHbBIE 3aJJaHUsI MOXKHO HE OTChIIaTh. Eciu y Bac
OCTaJIMCh BOMPOCHI 110 PEIICHUIO, TUIIUTE Ha TTOYTY
gorodnichevatl@labore.ru



